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КОЛИ МАРОДЕРИ КОРБАН
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ҐРАТИ ЗА СОТНІ СМЕРТЕЙ
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КАНДИДАТКУ С
КРИМИНАЛЬНЫМ
ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ТАНКИ, ЯНУКОВИЧ І РИБІН: НОВИЙ СКАНДАЛ ДОВКОЛА
СЕРДЮКА

Ім’я адвоката Віталія Сердюка, багаторічного захисника експрезидента-втікача Віктора Януковича,
знову опинилося у центрі уваги — цього разу на тлі справи про закупівлі комплектуючих для
динамічного захисту танків.

Йдеться про провадження НАБУ та САП щодо можливого розкрадання коштів на оборонних
закупівлях. За версією слідства, державному підприємству фактично продали його ж власні деталі,
оформивши їх як нову продукцію через підконтрольну структуру. Збитки оцінювалися у понад 7
мільйонів гривень.

У матеріалах суду у цій справі згадується адвокатське об’єднання AVER LEX, старшим партнером якого
є Віталій Сердюк. Саме об’єднання не є обвинуваченим у справі, однак сама поява назви фірми у
провадженні щодо оборонних закупівель під час війни викликала нову хвилю резонансу.

AVER LEX та сам Сердюк насамперед відомі багаторічним захистом Віктора Януковича у справах про
держзраду та події Майдану. Сердюк неодноразово їздив до експрезидента в Росію та публічно
просував тезу про “політичне переслідування” Януковича.

У 2017 році адвокат підтверджував журналістам, що перебуває на території РФ та працює з
українцями, які “не можуть потрапити в Україну через політичні переслідування”. При цьому місце
зустрічей із Януковичем у Росії Сердюк відмовлявся називати, посилаючись на “загрозу життю”
експрезидента-втікача.

Після початку повномасштабної війни співпраця з Януковичем стала токсичною навіть для юридичної
спільноти. Асоціація правників України офіційно призупинила партнерство з AVER LEX, заявивши про
неможливість підтвердити “спільність цілей і завдань” під час війни.

Окрему увагу зараз привертають і багаторічні професійні перетини Сердюка з колишнім адвокатом
Валентином Рибіним. Після початку великої війни Рибін опинився у центрі справ про колабораціонізм
та співпрацю з проросійськими структурами, а згодом отримав заочний вирок.

У відкритих джерелах фігурує спільна участь Сердюка та Рибіна у робочих групах НААУ, професійних
заходах та конференціях. Крім того, як повідомляли медіа, контакти обох адвокатів були розміщені на
стендах посольства РФ у Києві як “рекомендованих адвокатів” для осіб, які вважали себе
“постраждалими від державного перевороту 2013–2014 років”.

Також Сердюк і Рибін перетиналися у справах, пов’язаних із подіями Майдану та представниками
проросійського політичного табору.

Додаткового резонансу історії додає і справа бразильського бізнесмена Карлоса Фузіями —
засновника Mining Express, якого міжнародні розслідувачі пов’язують із криптовалютними схемами та
можливим відмиванням коштів.

За даними бразильських правоохоронців, у межах операції Fortuito 2 було заблоковано активи,
пов’язані зі структурами Фузіями, на суму близько 300 мільйонів реалів. Україна, як писали журналісти
раніше, фігурувала як один із ключових майданчиків діяльності Mining Express.

На цьому тлі нові дані про зв’язки окремих адвокатів, які роками працювали у середовищі
проросійських політичних та медійних фігур, викликають дедалі більше суспільних запитань.

 

Віталій Сердюк

Общее количество просмотров: 47
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ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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